

Fehér színre vonatkozik.

1. **Csőr:** Közép-hossza, erős (kulcs) világos csauszínú, kissé rózsaszínes. Vízzintes helyzetű.
Adható pontszám: 5 pont.
2. **Orrdudor:** Arányos, sima, derlepte színű, púderozott, nem lehet túl fejlett.
Adható pontszám: 3 pont.
3. **Fej:** Mérsékeltén nagy és széles, kerek, arányos a telt nyakkal és az erős testtel. Ne legyen lapolt, keskeny vagy nyújtott. Fejét emelten hordja.
Adható pontszám: 10 pont.
4. **Szemek:** Kiálló, kerek, koromfeketének tűnik, de jó világításnál vörösesbarna, fénylő, rubin szín.
Adható pontszám: 3 pont.
5. **Szemkarika:** Teljesen kerek, egy gyűrűből áll, nem lehet szélesebb 1,6 mm-nél. Nem lehet nyitott vagy tollakkal takart.
Adható pontszám: 4 pont.
6. **Nyak:** Függőlegesen hordja, szabályos kúp alakú, vastag, arányban a széles testtel és az erős fejjel. A hátulsó vonala a csüdök vonalába esik. Nem lehet fúrott, horpadt. Közepesen hosszú. Az áll kivágása kis körív.
Adható pontszám: 5 pont.
7. **Mell:** Széles, dudorú, kerek. Előre tolt, a tollazata szárnybúkokat takarja. Nem lehet horpadt vagy tarajos.
Adható pont: 10 pont.
8. **Test és hasalj:** A test rövid, erős, tömör, mérsékeltén mély és jól kerekített. Nem lehet kemény, darabos. A hasalj elől, hátul szimmetrikusan zárt vonalú. Telt, sima, formáját a mellcsont határozza meg. Tapintásából a kondíció jól érzékelhető. A mellcsont „S” alakú, a görbülete kiállításokon kizáró ok, súlyos hiba.
Adható pontszám: 10. pont.
9. **Hát:** Rövid, széles, ék alakot képez, a vállaktól a farok felé folyamatosan keskenyedek el, üreg és púp nélküli. Oldalnézetből törésmentes ívű.
Adható pontszám: 5 pont.

10. **Szárnyak:** Szorosan a testhez simulnak, sonka alakúak, végeikkel a farok két szélén helyezkednek el. Az elsőrendű evezők száma 10 szál. A faroktól kb. 1,5–2 cm-rel rövidebbek.
Adható pontszám: 7 pont.

11. **Farok:** Rövid, keskeny, a végén 1–1,5 toll szélességű. A Kingnél külön farokcsont nem érzékelhető, mint pl. a Máltainál.
Adható pontszám: 5 pont.
12. **Lábszár:** Céklavörös színű, tollatlan, bármely oldalról nézve, függőleges állású, csaknem merev csüdökkel. Itt kell megemlíteni és megfigyelni a járásmódot, ami büszke, emelt fejjel, vízszintes testtel, de határozott, stabil mozgás. A lábszárak olyan vonalban legyenek, hogy metsszék a nyak hátsó vonalát, a csőr meghosszabbított, hátra irányuló, vízszintes vonalának.
Adható pontszám: 10 pont.
13. **Lábujj:** Sztétálló, egyenes, a lábszárral azonos színű, a körömszín pedig a csőrével megegyező. Biztosan tartják a testet.
Adható pont: 3 pont.
14. **Tollazat:** Idegen szín nélküli, tömör, feszes, sima, jól púderozott, jól ápolt, finom szerkezetű, rugalmas.
15. **Forma — megjelenés:** A tenyésztők és a bírálók szemébe rögződött, idealizált kép, lehetőség szerinti megközelítője. Mint ismeretes, minden vonala körívekből képződött (így a fej, a mell, a has első és hátsó vonala, és a hát törésmentes íve). Megjelenése kecses, végtelenül rövid, labda szerűen gömbölyű, oszlopos, miután magasabb, mint amilyen hosszú.
Nem vad természetű, ha kézzel közelítjük, a tollazatát finoman meglapítja.
Adható pontszám: 10 pont.

Kizáró okok, súlyos hibák:

A fehérben idegen színek, fúvós, vagy lógós begy, alacsony súly, tollas lábak, nem piros szemkarika, ferde farok, túlhízott (esetleg herélt hím).

A szocialista országok galamb- és kisállattenyésztőinek közös megbeszélése

A Magyar Galambtenyésztők Szövetségének vezetősége határozata alapján 1974. június 5–10. közötti időben részt vettünk a Csehszlovákiában megrendezett fajtaleírást egyeztető és a közös tevékenységet koordináló megbeszélésen. Az értekezlet alapvető célkitűzése az volt, hogy 5 fajta megítélésben a szocialista országok tenyésztői közös nevezőre jussanak, egységes szemléletet képviseljenek. Már 1973-ban megállapodtunk abban, hogy a most megtartott értekezleten a King, Német díszposta, Carrier, Lengyelhiúz, Sirályka galambok fajtaleírását tárgyaljuk meg. Megállapodtunk továbbá abban is, hogy a megbeszélést követően következetesen tartjuk magunkat a hozott határozatokhoz, a tenyésztőmunkában, a hazai és a nemzetközi kiállításokon követve az elfogadott fajtaleírást, egyforma mennyiségi és minőségi követelményeket támasztunk.

A megbeszélésen Bulgária képviselői, mint megfigyelők vettek részt azzal az igénnyel, hogy az elkövetkező években fokozatosan bekapcsolódnak a szocialista országok már eddig kialakult, ilyen irányú, kölcsönös tevékenységében. A 4 napra tervezett értekezlet színvonalára szervezettsége, példászerűnek mondható. A színvonalra jellemző, hogy a tárgyalt fajták írásos anyagait kiegészítve fényképekkel, rajzokkal, hónapokkal előre a megbízott országok képviselői kölcsönösen elkészítették, és megküldték egymásnak tanulmányozás céljára. Ezért az értekezlet magas színvonalon azonnal az érdemi részrel tudott foglalkozni. A siker alapjának lerakása, tehát a megelőző munkában rejlett. A gyakorlati megvalósítást biztosította a min-

denre kiterjedt, precíz szervezettség, a nagyszerűen beszélő tolmácsok, akik a szakmai nyelvet művelve, minden ország nyelvén tolmácsolva, a küldöttek segítségére voltak. Ezért előadásainkat magyarul tartottuk meg, minden szerénység nélkül megállapítva, általános sikerrel.

E rövid beszámolómban sem mulaszthatom el megemlíteni, hogy a szocialista országok közül az NDK és Csehszlovákia részéről, miniszterhelyettesi színvonalon képviseltették magukat a Szövetségek. Továbbá azt, hogy a szocialista országok küldöttségének képviselői a Kommunista Párt Megyebizottság titkára, a Megyei tanácselnök, az állami gazdaságok igazgatói, tsz-elnökök látták vendégül, ismertette velük a tenyésztői munkában elért sikereket, és terveiket. Kicsit el is gondolkodtunk azon, hogy az 1975 tavaszán Magyarországon sorra kerülő, hasonló, vagyis a következő értekezleten, vajon a Mi szövetségünk vezetősége hogyan tudja megoldani ilyen magas színvonalon feladatát, hogyan tud hasonló politikai, szakmai, anyagi, erkölcsi fedezetet biztosítani.

A közös értekezlet legfontosabb feladata az említett fajtaleírások megbeszélése, és az azokkal kapcsolatos határozathozatal volt. Mi, magyarok, a King-galamb fajtaleírásának voltunk az előadói. E feladat végrehajtásával azért bíztak meg bennünket, mert a szocialista országok között elsőnek 1962-ben mi alakítottuk meg a King-klubot és e klubba tömörült tenyésztők eredményeként a legnagyobb sikereket érték el a szocialista országok között e fajta tenyésztésében. Köszönet